Soubory cookies

Na základě požadavku zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích, jsme povinni vás informovat o tom, že náš web využívá tzv. cookies.

Co jsou cookies a k čemu slouží?
Cookies jsou krátké textové soubory vytvářené webovým serverem a ukládané v počítači nebo mobilním zařízením prostřednictvím prohlížeče v okamžiku, kdy začnete využívat naše webové stránky. Když se později vrátíte na náš web, prohlížeč pošle uloženou cookies zpět a server tak získá všechny informace, které si u vás předtím uložil. Soubory cookies můžete ze svého počítače nebo zařízení odstranit dle pokynů v souboru nápovědy svého prohlížeče internetu. Svůj prohlížeč můžete také nastavit tak, aby soubory cookies nepřijímal. Pokud však soubory cookies odstraníte nebo zablokujete, některé funkce webu nebude možné využít.
Cookies umožní našemu webu zaznamenat informace o vaší návštěvě, použitý jazyk a další. Soubory "cookies" mohou ulehčit a zpříjemnit práci při prohlížení internetu tím, že si zapamatují vaše preference anebo vám při opakovaných návštěvách určitých webových stránek ulehčí přihlašování a orientaci na webu.
My je používáme například ke sledování počtu návštěvníků našich webových stránek, k registraci a uložení vašeho nastavení a vyhledávání a k výběru reklamy.

Cookies v žádném případě neslouží k identifikaci vaší osoby.
Soubory cookies se rozdělují na dočasná a trvalá. Dočasná cookies jsou po ukončení Vaší návštěvy smazána a slouží k tomu, aby při přecházení z jedné stránky na druhou byla zachována data a nemuseli jste je zadávat opakovaně. Dělají web přehlednější a srozumitelnější s větší bezpečností směrem k uživatelům. Trvalá cookies zůstávají ve vašem počítači déle, umožní vám si přizpůsobit naše webové stránky a slouží k tomu, abychom dokázali vždy zareagovat co nejrychleji na vaše potřeby. Tyto soubory však neslouží k osobní identifikaci návštěvníků těchto stránek, jsou ukládány anonymizované a nejsou spojeny s žádnými dalšími daty.
Každý prohlížeč umožňuje administraci cookies. V případě, že váš prohlížeč bude mít povoleno použití cookies, budeme předpokládat, že s využitím cookies na našem webu souhlasíte.

Jak mohou být využívány cookies na stránkách www.brnenskastavebni.cz?
[bookmark: _Hlk158911025]Brněnská stavební a investiční s.r.o. se sídlem Škrochova 3886/42, Židenice, 615 00 Brno, IČO: 276 94 488, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 52595 (dále jen „Správce“ nebo „my“) je oprávněn využívat z důvodu svých oprávněných zájmů tzv. technická cookies, která usnadňují technický chod webových stránek (např. jazyková volba stránek, vytvoření a registrace účtu uživatele) a základní výkonnostní cookies pro účely měření návštěvnosti stránek - Google Analytics. Správce dále využívá cookies pro tzv. remarketing na základě Vašeho souhlasu.
Měření návštěvnosti
Pomocí Google Analytics se ukládají anonymní cookies a pomocí nich zjišťujeme, které stránky kolik uživatelů navštěvuje, co je zajímá, jak dlouho na stránkách zůstanou. Podrobnosti naleznete zde. Známe počty lidí, čas strávený na našem webu, ale neznáme jmenovitě, kdo to je.
Remarketing
Cookies někdy používáme k výběru reklamy, a to podle zájmu návštěvníka (tzv. remarketing). Data z remarketingu používáme pouze k výběru uživatelů z důvodu nabídky vhodnější reklamy. Pro účely remarketingu můžeme zjišťovat data o přibližné geografické lokaci vašeho počítače nebo mobilního přístroje za účelem poskytování lepšího relevantního obsahu.
Cookies třetích stran
Při návštěvě našich webových stránek mohou být ve Vašem počítači nebo mobilním zařízení za účelem remarketingu ukládány cookies i jiných webových stránek (na základě Vašeho souhlasu), které mohou být na našem webu provozovány nebo na ně náš web odkazuje. Jedná se o společnost Google, Facebook, Seznam, YouTube a případně další. Tyto weby mají své zásady ochrany osobních údajů. Naše webové stránky tyto cookies nedokáží číst. V některých případech jsou tyto weby využívány k tomu, aby se na nich zobrazovala naše reklama.
· Detailní informace o používání Cookies ve společností Google najdete zde.
· Detailní informace o používání Cookies společností Seznam najdete zde.
· Detailní informace o používání Cookies společnosti Facebook najdete zde.
· Zásady a zabezpečení společnosti YouTube najdete zde.


Nastavení správy cookies v prohlížečích
Webové prohlížeče umožňují správu cookies. V nastavení prohlížečů se dají jednotlivé cookies blokovat, mazat, nebo úplně zakázat jejich používání, nebo je omezit či povolit pro vybrané webové stránky. Detailnější informace najdete v nápovědě vašeho prohlížeče.
V případě jakýchkoliv dotazů či připomínek nás můžete kontaktovat na e-mailové adrese: info@brnenskastavebni.cz

